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               Θεσσαλονίκη  07/06/2021  

                Αρ. Πρωτ.: 13698

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ   Π.Ε. & Δ.Ε.   

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

      Διεύθυνση : Κατσιμίδη & Μήλου 33 ΠΡΟΣ: Δημόσια και Ιδιωτικά Δημοτικά σχολεία Α/θμιας Εκπ/
σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης

     Ταχ. Κώδικας: 54638 Θεσσαλονίκη    

     Πληροφορίες: Παρασκευά Μαρία 

     Τηλέφωνο: 2310-954114  

     Ηλεκτρ. Ταχ.: mail@dipe-a.thess.sch.gr   ΚΟΙΝ: Αρχείο

     URL: http://dipe-a.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ: « Αφιέρωμα στην ιδέα του Ολυμπισμού, του Αθλητισμού Ιδεώδους και των 
Ολυμπιακών αγώνων με αφορμή τον εορτασμό της Ολυμπιακής εβδομάδας στα 
σχολεία, από 31 Μαΐου έως 4 Ιουνίου του 2021».

Σχετ. 1: Το με αρ. πρωτ.: 52926/Δ5/12-05-2021 της Δ/νσης Φυσικής Αγωγής του ΥΠΑΙΘ

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, που αφορά στην υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος
«Ολυμπιακή  παιδεία  -  Ολυμπιακή  Εβδομάδα  στα  σχολεία  κατά  το  σχολικό  έτος  2020-21»,  σας
γνωστοποιούμε την κατάθεση ενός αφιερώματος στην ιδέα του Ολυμπισμού, του Αθλητικού ιδεώδους
και  των Ολυμπιακών αγώνων σε μορφή παρουσίασης (powerpoin). 

Όσοι/ες  επιθυμούν  να  μελετήσουν  αναλυτικά  το  περιεχόμενο  του  αφιερώματος  μπορούν
συνδεθούν στο κάτωθι link: https  ://  tinyurl  .  com  /3  cv  2  md  4  h   

Η παρουσίαση θα παραμένει αναρτημένη για δική σας χρήση και μπορείτε να την μελετήσετε
αναλυτικά, αν συνδεθείτε στο site της Δ/νσης Π.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης - Σχολικές δραστηριότητες
– Φυσική Αγωγή – Τράπεζα Καινοτόμων Πρακτικών – Αφιερώματα.

Αναλυτικά το αφιέρωμα περιλαμβάνει και αναδεικνύει τη μορφωτική και εκπαιδευτική αξία
του Ολυμπισμού, του αθλητικού ιδεώδους και των Ολυμπιακών Αγώνων. Σκοπός είναι η γνωστική
προσέγγιση  της  ιστορίας  των  αρχαίων  και  σύγχρονων  αγώνων  και  η  ευαισθητοποίηση  των
μαθητών/τριών στο σχολικό περιβάλλον. 

https://tinyurl.com/3cv2md4h


Πιο συγκεκριμένα επιδιώκουμε:  

να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές/τριες σε αξίες, όπως η φιλία, ο σεβασμός στη διαφορετικότητα, ο 
εθελοντισμός και η αλληλεγγύη,
να γνωρίσουν την ιστορία και το πνεύμα των Αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων,
να ενημερωθούν για θέματα που σχετίζονται με τους Σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες,
να ενημερωθούν και να ευαισθητοποιηθούν με τα Ολυμπιακά ιδεώδη και με τα ηθικά ζητήματα που 
σχετίζονται με τον αθλητισμό και τους Ολυμπιακούς Αγώνες,
να κατανοήσουν θέματα που σχετίζονται με τα ανθρώπινα δικαιώματα,
να εξοικειωθούν με τις αρχές της δημοκρατίας,
να κατανοήσουν και να προσεγγίσουν τις έννοιες του εθελοντισμού, της διαφορετικότητας και της 
κοινωνικής ευθύνης,
να κατανοήσουν υψηλά ιδανικά όπως η ειρήνη,
να αποκτήσουν εμπειρίες και γνώσεις σχετικά με τις ευεργετικές επιδράσεις της άσκησης στην υγεία.

Για οποιαδήποτε απορία ή υποστήριξη παραμένουμε στην διάθεσή σας και μπορείτε να 
επικοινωνείτε στο τηλέφωνο:2310-954114 και στο e-mail: Maria  _  Paraskeva  @  otenet  .  gr    

                                      

                   
 Εσωτερική διαμονή:            

 Τμήμα Γ΄ Προσωπικού

 Τμήμα Ε΄ Εκπαιδευτικών

Θεμάτων

Ο  Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Ανδρέας Μαυρίδης
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